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Kynutb kBapTupy 3a 4 100 000 pybnein Ha CTaHncnaeckoro ynuua, a.21/1

HoBocubupckasa obnactb, Fopoackon okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, CTaHucnasckoro ynmua, 4.21/1

) Nnowanb Mapkca

4 100 000 P %]
96 471P 3a M’

42.50 M ‘24.90»42 ‘6.10M2 ‘5|/|35 ‘

Obwwas XKwnnas KyxHs dTax

2 KOMH. kBapTupa no yna. CtaHucnasckoro. O6uwen naowansto: 42.50 kB.M. K npofa)ke npeanaraetcs Bawa byayuiasa 2-koMHaTHas KBapTupa. B
KBapTMpe caenaHa nepenjaHMpoBKa, MPoAYMaHHOE 30HMPOBaHMe Kopmaopa ¢ 60abwon rapanpobHON 1 X0 YacTn NnomeLeHns. . bankoH
ocTekNeH. Bo aBope BbiaeneHa 6osbluasa naowanb No4 NapkoBoyHble mecTa. Jlokauus ¢ HEOCMOPUMbIMU MPENMYLLECTBAMW: -B Wwarosom
AOCTYMNHOCTM 5 AeTCKMX CafoB, 2 WKonbl, 10 Mara3uHoB + 'mnepmapkeT bbicTpoHOM! -Yao0bHas TpaHCNOpPTHas pa3Bsa3ka: aBTobyChl, TpaMBau,
Tponnenbycol- BCe pAAOM, yexaTb MOXHO B Jilob6o KoHel, ropoda. o MmeTpo 10 MUHYT X0Tbbbl. -CobcTBEHHOE YKIY 1 YeCTHbIe NNaTexu. - Pagom
napk MoHyMeHT CnaBbl. - B LWaroBoi AOCTYNHOCTW pecTopaHbl, Kade, CopTuBHbIe KOMANeKChl 1 T.4. UIEAJIbHbIA BAPYAHT a1 NpoXXuBaHUs wiv
chayn B apeHay! B KBapTMpe 0CTaeTCs KyXOHHbIN rapHUTyp. MNoka3sbl No goroBopeHHocTn! Pagom ¢ 06bekToM HaxoaaTcs: 1 wkona, 4 AeTCKMX caaa,
9 NPOAYKTOBbIX Mara3nmHoB, 2 CMOPTUBHbLIX y4pexaeHus, 1 nuuen, 1 konnenx. BoamoxeH obMeH Ha Bally HeABMXUMOCTb. BO3MOXXHa npofaka B
paccpoyky. Mpn 3BOHKE, MOXXayincTa, cooblinTe HoMep BapuaHTa - V002054165928
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[IpomaBew: ExaTepuHa BuTtanbeBHa
Tenedon: +79607854212
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 2

STax 5

o meTpo 15 MuH

Hannyune TenedoHa na

CaHysen COBMELLIEHHbIN C/y
Mnowanb KyxHu 6.10 KB. M

Bua 3 oKoH Ha yauuy

Tun goma

DTaXkel BCero

[lo meTpo, TpaHcnopT
Hannyne 6ankoHa
Mnowanb Xxnnas

Hannyne napkKoBKu

KUPMNYHBIN
5

neLKom

na

24.90 KB. M

na
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